
Житель поселка Усть-Камчатск обвиняется в угрозе убийством

Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя поселка Усть-Камчатск. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, в июле 2015 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, из-за того, что его бывшая сожительница не отвечала ему взаимностью и не желала продолжения отношений, ворвался в ее квартиру, и, угрожая убийством, сдавил шею женщины рукой, после этого ударил ее кулаком по лицу. На шум, доносившийся из квартиры, соседи вызвали сотрудников полиции, которые пресекли противоправные действия злоумышленника.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/974285>